



ISTRAGA protiv dvojice iz Banje Luke

Uhićeni zbog šverca preparata za potenciju

AKCIJA

inspektora Državne agencije za istrage i zaštitu Bosne i Hercegovine

R.S.

bih@vecernji.net

Slobodan Đurđević, nekadašnji šef carinske ispostave u Novom Gradu i carinskog referata Pošta u Banjoj Luci, i Zoran Gudalo (46) zvani Centa, vlasnik kafića "We are not angels" u naselju Vrbanji, uhićeni su jučer u okviru akcije "Kamagra" zbog sumnje da su se bavili švercom lijekova, odnosno preparata za potenciju.

U ranim jutarnjim satima uhitili su ih inspektori Državne agencije za istrage i zaštitu BiH (SIPA), a zaplijenjeno je 394 kutije,

Kamagra 100 mg-gel, 14 kutija Viagra 100 mg, 41 kutije Kamagra šumećih tableta i 21 kutije Cijalis 20 mg te Mak king, tiger king i dr., kao i mobilni telefoni, SIM kartice i ostali predmeti.



Privođenje osumnjičenih

- Akciji "Kamagra" prethodila je višemjesečna istraga u kojoj je dokumentirana nedopuštena trgovina lijekovima iz Indije i Srbije na teritorij BiH - objasnila je glasnogovornica Kristina

Obojica osumnjičeni ranije spominjani zbog šverca

Jozić. Slobodan Đurđević poznat je kao dugogodišnji šef carinske ispostave u Novom Gradu. S te pozicije smijenjen je 2011. godine, a nakon toga obavljao je dužnost šefa carinskog referata Pošta u Banjoj Luci. Prije smjene došao je u sukob s tadašnjim direktorom Uprave za neizravno opozivanje BiH Kemalom Čauševićem zbog navodne upletenosti u kriminalne

radnje oko uvoza vozila. Međutim, tvrdnje Čauševića nikada nisu dokazane, a Čuršević je protiv njega čak podnio kaznenu prijavu zbog navodnih prijetnji. S druge strane, Zorana Gudalo Centu u travnju 2005. godine Osnovni sud u Banjoj Luci osudio je na dvije i pol godine zatvora zbog trgovine drogom. U presudi se navodilo da je Gudalo zajedno s još nekoliko osoba nabavio veću količinu heroina, kokaina, ekstazija i marihuane. Granične službe BiH i Srbije u nekoliko navrata otkrivale su šverc lijekovima, među kojima su najčešći bili preparati za potenciju "Kamagra", koji nisu provjereni i ne mogu se prodavati ni u BiH ni u Srbiji. Nakon što je Centar za istraživačko novinarstvo BiH (CIN) objavio istraživanje, u kojemu je otkriveno da se "Kamagra" može kupiti u ljekarnama u Bijeljini, Sarajevu i na tržnici u Tuzli, Agencija za lijekove i medicinska sredstva BiH o tome je obavijestila entitetske inspekcije i preparat je povučen iz prodaje.